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Warszawa, dn. 28 stycznia  2020 r.

MPW.ZP 3121.1.2020
WYJAŚNIENIA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
Dotyczy przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę materiałów poligraficznych – część I. 
W związku z pytaniami złożonymi przez Wykonawcę, w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający informuje:
Pytanie 1: 

Jakiego papieru ma użyć wykonawca (offsetowego czy kredowego) do wydruku: 
-Kartki z kalendarza ściennego ,,zrywanego"?
-Informacje dodatkowe na ekspozycję ?

Odpowiedź:

W oby przypadkach powinien być to papier offsetowy. 

Pytanie 2:

Czy wzory poszczególnych 71 kartek z kalendarza ściennego ,,zrywanego" przez okres trwania umowy bądź wyczerpania zamówienia nie ulegną zmianie?

Odpowiedź:

Wzory poszczególnych kartek nie ulegają zmianie przez czas trwania umowy.

Pytanie 3:

Komplet stanowi 71 kartek z poszczególnych dat od 27 lipca 1944 do 5 października 1944- czy każda kartka ma być dostarczona oddzielnie? (kartki nie zebrane ze sobą)
Odpowiedź:

Kartki  mają być jedynie spinane gumką recepturką  tzn. po dokonaniu zamówienia przez Dział Obsługi Ekspozycji np. zamawiamy 20 dat od 27 lipca do 15 sierpnia po 15 000 szt. każdej daty.  Każda data około 1000 szt. powinna być spięta gumka recepturką . Opakowanie zbiorcze 5000 szt.

Pytanie 4:

Czy wzory poszczególnych Informacji dodatkowych na ekspozycję (9 kartek) przez okres trwania umowy bądź wyczerpania zamówienia nie ulegną zmianie ?

Odpowiedź:

Wzory poszczególnych Informacji dodatkowych nie ulegają zmianie przez czas trwania umowy.

Pytanie 5:

Komplet stanowi 9 kartek z poszczególnymi tekstami -  czy każda kartka ma być dostarczona oddzielnie? (kartki nie zebrane ze sobą)

Odpowiedź:

Komplet stanowi 9 kartek z poszczególnymi tekstami kartki, nie zebrane ze sobą.

Dostawa w paczkach  po 1 000 szt. z poszczególnych tematów z możliwością zróżnicowania ilości tematów w dostawie.
Pytanie 6:

Czy próbki w postaci ulotek (różne rodzaje – minimum 3 różne szt.) mogą być dostarczone w formacie A5 (148x210), czy mogą być zadrukowane 4+4 ?

Odpowiedź:

Próbki mogą być dostarczone w formacie A5 z nadrukiem 4+4.

Pytanie 7:

Proszę podać maksymalną liczbę dostaw dla:

-Kartki z kalendarza ściennego ,,zrywanego"?
-Informacje dodatkowe na ekspozycję ?
Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje maksymalnie 6 dostaw w czasie trwania umowy .
Zamówienie może być składane:

- tylko na kartki z kalendarza.

- tylko na informacje dodatkowe.

- lub tylko na informacje dodatkowe i kartki kalendarza.  

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje nie zmieniony. 
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